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Gál Istvánné Kulcsár Ildikó, a Macskacicó
Bölcsőde kisgyermeknevelője immár négy
évtizede gyakorolja hivatását a kecskeméti gyerekek
és családjaik érdekében. Ildikó hetedikes volt,
amikor eldöntötte, hogy kisgyermeknevelő szeretne
lenni, és immár negyven éve végzi ezt a csodálatos
munkát töretlen lelkesedéssel, energiával és
szenvedéllyel. Jól terhelhető, rugalmas munkatárs,
aki mind a mai napig példás elkötelezettséggel végzi
szolgálatát, amit továbbra is őszintén szeret. 

Negyven év a kisgyermekekért
November 27-én ismét egy kiváló kollégát köszönthetett közszolgálati jubileuma
alkalmából intézményünk szociális és gyermekvédelmi igazgatója, Csonka Imre.
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Ezúton is köszönjük neki ezt, és kívánunk a hasonló folytatáshoz további jó
egészséget és jókedvet!

Gálaest a Szociális Munka Napja
alkalmából
November 15-én a Neumann János Egyetem Campusán rendezték meg azt a
nagyszabású ünnepséget, amelynek keretében intézményünk dolgozóit köszöntötték
a Szociális Munka Napja alkalmából. 



A Bitter Monday zenekar nagysikerű, a jó hangulatot megalapozó koncertje előtt a
városvezetés részéről Engert Jakabné alpolgármester asszony szólt a
megjelentekhez, aki beszédében a lélek, a hit és az empátia fontosságát hangsúlyozta.
Ezt követően Dr. Pataki Mariann intézményvezető köszönte meg a munkatársaknak
az egész éves helytállást, és Hagyóné Gyurcsó Anikó gazdasági igazgató, Oláh
Annamária ápolási igazgató és Csonka Imre szociális és gyermekvédelmi
igazgató társaságában átadta a hagyományoknak megfelelően az Év Dolgozója
elismeréseket, amelyeket idén a következők kaptak meg: 
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- Szabóné Nagy Erzsébet, Margaréta Otthon
- Ribár Jánosné, Levendula Idősek Otthona
- Sólyom Csilla, Katica Bölcsőde
- Kovács Sándorné, Pillangó Bölcsőde
- Török Katalin, Idősgondozó Szolgálat
- Bakonyi Péter, Család és Gyermekjóléti Szolgálat
- Földi Edina, Igazgatóság

Mindannyiuknak ezúton is szívből gratulálunk!

Szakmai nap a demenciaellátás jegyében
November 20-án intézményünk a Modus Alapítvánnyal együtt rendezett
szakmai napot, amelynek keretében az érdeklődők megismerhették a 2020-ban
indult Kecskeméti Demencia Akcióprogram eredményeit, tanulságait és jó
gyakorlatait. 
Büszkék vagyunk arra, hogy ezzel a nagyon fontos társadalmi innovációval is
szolgálhatjuk a kecskemétieket. Hálásak vagyunk az elkötelezett munkatársainknak is
a színvonalas és emberközpontú munkáért!



Köszönjük a kiváló partnerintézményeknek, szervezeteknek a példás
együttműködést, az önkormányzatnak pedig a támogatást!
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November 21-én „Nincs rossz gyerek!” címmel tartott szakmai napot a Pressley Ridge
Magyarország Alapítvány Kecskeméten, amelyen együttműködő partnerként
intézményünk munkatársai is részt vettek. 

Intézményünk munkatársai is részt
vettek a Pressley Ridge Magyarország
Alapítvány szakmai rendezvényén

A szakmai nap központi témája a traumatudatos nevelés volt. Ez a módszer arra hívja
fel a figyelmet, hogy a gyerekek viselkedése mögött gyakran mélyebb okok állnak -
olyan traumák vagy nehéz élethelyzetek, amelyekre a hagyományos fegyelmezési
módszerek sokszor nem adnak választ.
A program kiemelten foglalkozik a pedagógusok és a szülők együttműködésének
erősítésével is. A szakmai napon bemutatták, hogyan lehet bizalmi kapcsolatot
kialakítani a családokkal, hogyan válhatnak valódi partnerekké a gyermek fejlődésének
támogatásában. Ez különösen fontos a hátrányos helyzetű gyerekeknél, akiknek stabil,
kiszámítható környezetre van szükségük.
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Az Aranyhaj Bölcsőde közössége az idén is megrendezte a nagy sikernek és
népszerűségnek örvendő Családi Napját, amely immár hagyományos módon a
Márton-napi szokásokhoz kapcsolódik. A program szervezéséért felelős
kisgyermeknevelők idén is kitettek magukért, megmutatva kreativitásukat és
ötletgazdagságukat! 

Hagyományos Márton-napi családi
rendezvényt tartottak az Aranyhaj
Bölcsődében

Köszönjük a családoknak, hogy ebben az évben is sokan eljöttek és együtt töltötték
ezt a délutánt a gyerekekkel és a bölcsőde munkatársaival! Külön köszönjük az
édesapák aktív segítségét a hang- és fénytechnikák megvalósításában!

Mesepárnák készültek az Aranyhaj
Bölcsődében
Önképzés keretében gyönyörű mesepárnákat készítettek az Aranyhaj Bölcsőde
ügyeskezű, kreatív kisgyermeknevelői. 

A mese a bölcsődés korú gyermekek mindennapjainak elengedhetetlen része. Fejleszti
szókincsüket, memóriájukat, a fantázia világába kalauzolja őket, illetve formálja az
esztétikai érzéküket is.

A mesepárnák használatával a mesék
történetei és szereplői elevenednek
meg a gyermekek számára, ami
remélhetőleg örömet fog okozni
mindannyiuknak!


